
Vánoční přání ředitele MDK Sokolov....
Vážení přátelé,

listujete v prosincovém 
vydání měsíčníku Sokolovský 
Patriot, a kdo ví, třeba vám do 
uší právě v tomto okamžiku, 
pravda zatím nesměle, zní 
vánoční písničky, možná se 
kolem vás line vůně upeče
ného cukroví, nebo jste se 

téměř zamotali do balicího papíru při snaze zabalit 
váš dárek co nejdokonaleji. Možná až přespříliš 
rychle nastává čas, kdy budeme hodnotit končící 
rok 2013, přát si vše nejlepší u vánočního stromku 
a společně pak budeme vítat rok 2014.

Dovolte mi, abych se také v pár řádcích ohlédnul 
za uplynulým časem. Takjako v předchozích letech 
jsme se snažili o to, aby do našeho města zavítala 
pestrá herecká a muzikantská plejáda. V  letošním 
roce si tak Sokolov do svého diáře zapsaly takové 
osobnosti, jakými jsou např. Miroslav Donutil, 
Tereza Kostková, Aleš Háma, Yvetta Blanarovi- 
čová, Luboš Pospíšil, Jaroslav Uhlíř, Karel Plíhal, 
Jarek Nohavica, Vladimír Mišík, Ivan Hlas, Lukáš 
Vaculík, Kateřina Hrachovcová, Bára Munzarová, 
David Švehlík, Richard Krajčo, režisér Zdeněk 
troška, Vladimír Merta, Spirituál kvintet, Katapult, 
Lenka Filipová, Šárka Vaňková, Ruda z Ostravy 
nebo Zdeněk Izer. Nezapomněli jsme také na naše 
malé diváky, a tak i za nim i přijeli Majda a Franti
šek z Kouzelné školky nebo kamarádi Jů a Hele. 
Osobně jsem měl velikou radost z toho, že se nám 
podařil splnit slib, který jsem vám dal a naše město 
má opět svoji loutkovou scénu, ve které své příběhy 
vypráví krásné loutky.

Snad jsme splnili vaše očekávání také při orga
nizování větších kulturních akcí, jakými byly např. 
Ples města Sokolova, Historické slavnosti -  700 let 
od udělení městských privilegií Sokolovu, rozšířené 
Kulturní léto zakončené celovečerním koncertem 
skupiny Wohnout nebo „mega“ akce v podobě 
Hornické pouti. Nechyběli jsme také mezi těmi, 
kteří neváhali podat pomocnou ruku při konání 
akcí Soutěž ohňostrojů, Noc kostelů, Bahňák nebo 
Sokolovská čurda.

Také v letošním roce si zaměstnanci M DK Soko
lov museli obléknout pomyslné pracáky a vyhrnout

rukávy. A  to tehdy, když jsme pro vás zrekonstruovali 
restauraci a zázemí kuchyně, vrhli se na stavební 
úpravy ve 3D kině Alfa, nebo jsme toaletám v MDK 
konečně dali podobu 21. století.

Před námi je poslední měsíc letošního roku a my 
jdeme do finále. A  já věřím, že si jej společně s námi 
užijete. Pozvánek je  hned několik. Třeba na adventní 
neděle, kdy se můžete těšit na čtveřici koncertů -  
Roháči, Melanie Scholtz Quartet (JAR), Nejznámější 
árie a dueta ze světových oratorií a Žalman &  spol. 
Stranou nemůže zůstat divadlo a tak vám přivážíme 
Divadlo Boleslava Polívky, přijďte na Ježíškovu poštu, 
na Vánoční koncert Big Bandu M DK Sokolov a také 
na taneční soutěž O štít města Sokolov a Mistrovství 
Karlovarského kraje, premiérově s pořádajícím 
Janem Onderem.

A že vám pro samou kulturu nezbyde žádný čas na 
ten pravý předvánoční stres a shon? No, pak jsme své 
prosincové zadání stoprocentně splnili. Přátelé, což
pak také vy nepatříte к těm, kteří v úvodu souhlasili 
s mými větami, ve kterých jsem trochu nespokojeně 
konstatoval, že naše každoroční bilancování přichází 
stále rychleji? Pojďme, budeme tedy proti této sku
tečnosti společně bojovat. Letos žádné fronty, žádné 
generální úklidy, žádné tuny napečeného cukroví... 
Pohoda, klid, potkávání se s lidm i, se kterými se 
potkat chci, to je  přeci smyslem doby vánoční a určitě 
to platí také o dnech, kteréjí předchází.

Dovolte mi tedy, abych vám, stejně jako každý rok, 
jménem všech z vašeho „Horňáku“ popřál pohodové 
a klidné Vánoce, u svátečně prostřeného stolu ať se 
setkáte s lidmi, které máte rádi, pod stromkem pak ať 
najdete alespoň jeden dárek, který vám udělá radost 
a nadcházející svátky ať jsou balzámem pro vaše 
tělo a duši. Do roku 2014 vám všem pak přeji hodně 
zdraví, lásky, štěstí a rodinné i pracovní pohody. A  na 
úplný závěr. Je nám ctí, být tady i v roce 2014 s vámi, 
ale zejména pro vás.

Bc. Jan Picka, ředitel Městského domu kultury Sokolov
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